Контролна  вежба                                               Име и презиме _______________________

1.Писмено подели и провери.                                                                                                  8

  678 ׃ 3 =                           984 ׃ 8 =                    657 ׃ 5 =                   987 ׃ 4 =

Пр:                                    Пр:                              Пр:                         Пр:

2. На путу дугом 1 km трба од почетка до краја засадити саднице на растојању од 8 m. Колико је садница за то потребно ?                                                                                         3 

Решење: __________________________________________________________

Одговор: __________________________________________________________

3. Производ бројева 282 и 3 умањи за количник истих бројева.                                          4 

Решење: _________________________________________________________________

4. За 6 дана Милан је прочитао 456 страна књиге, читајући сваки дан исти број страна. Колико је страна прочитао за прва четири дана?                                                                  4

Решење: _________________________________________________________________

Одговор: _________________________________________________________________ 

5.У фабрици у првој смени ради 378 радника, а у другој 3 пута мање. У трћој смени ради 2 пута више радника него у другој смени. Колико је радника запослено у тој    фабрици?                                                                                                                                    5

Решење: _________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

Одговор: _________________________________________________________________


Оцена








